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Уважаемые депутаты! 
Уважаемые коллеги!
Уважаемые Жители муниципального округа!

Сегодня представляется отчет о деятельности главы муниципального округа и деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово за 2019 год.
Все полномочия осуществляются в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, законодательством города Москвы, Уставом муниципального округа Северное Измайлово и иными муниципальными правовыми актами.
В соответствии с Уставом глава муниципального округа возглавляет деятельность по осуществлению местного самоуправления на всей территории муниципального округа, а также исполняет полномочия Председателя Совета депутатов и руководителя аппарата Совета депутатов.
Кадровая работа в аппарате Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово в 2019 году

В настоящее время фактическая численность сотрудников аппарата Совета депутатов составляет 5 человек, из них муниципальных служащих – 4 единицы, 
1 единица – младший обслуживающий персонал (уборщица), что соответствует утвержденной решением Совета депутатов структуре и штатному расписанию аппарата Совета депутатов.

Образовательный уровень сотрудников достаточно высокий, все муниципальные служащие имеют высшее профессиональное образование (юридическое, экономическое и техническое).

В таком составе аппарат Совета депутатов работает с апреля 2018 года. Уволенных и вновь принятых сотрудников в 2019 году не было. Вакансий нет.

Все основные и дополнительные государственные гарантии предоставлялись муниципальным служащим в полном объеме в соответствии с федеральным законодательством и законодательством города Москвы. 

В 2019 году 4 муниципальных служащих и глава муниципального округа получили дополнительное профессиональное образование, пройдя курсы повышения квалификации по программе ЕСО «Муниципальная школа» по тематике, соответствующей занимаемым должностям.
Для определения уровня профессиональной подготовки в ноябре 2019 года муниципальным служащим был проведен квалификационный экзамен, по результатам которого, в соответствии квалификационными требованиями по замещаемым должностям муниципальной службы, им были присвоены очередные классные чины. 

Своевременно и в полном объеме в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы представлялись:

- кадровые квартальные отчеты и кадровый годовой отчет, содержащие сведения о муниципальных служащих аппарата Совета депутатов, о должностях и вакансиях аппарата Совета депутатов, об изменении учетных данных лиц, включенных в реестр муниципальных служащих муниципального округа Северное Измайлово;

- информация о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления за 1,2, 3 и 4кварталы 2019 года;

- информация о процессе подготовки, переподготовки и повышения квалификации, лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, за 1 и 2 полугодие 2019 года;

В установленные сроки всеми муниципальными служащими аппарата Совета депутатов, главой муниципального округа, а также депутатами Совета депутатов представлены сведения о своих доходах и принадлежащем им имуществе, включая данные о супруге и несовершеннолетних детях, а также данные о расходах. Информация размещена на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово в сети Интернет.

Работа по организации деятельности 

призывной комиссии района Северное Измайлово
В соответствии с действующим законодательством глава муниципального округа возглавляет призывную комиссию района, утверждает ее персональный состав и организует ее работу.

В 2019 году на территории нашего района была организована работа по призыву граждан в Вооруженные Силы Российской Федерации. Все мероприятия, связанные с призывом на военную службу, предусмотренные нормативными правовыми актами в области воинской обязанности, были выполнены районной призывной комиссией в установленные сроки.
В ходе весеннего и осеннего призыва было проведено 14 заседаний призывной комиссии, призвано в войска 69 жителей нашего района.

Обязательное задание на призыв и отправку в войска граждан на военную службу в 2019 году выполнено в полном объеме.

В ноябре 2019 года в рамках проведения призывной кампании приняли участие в городском «Дне призывника» на базе в/ч 61899 (пос. Мосрентген).
Подготовлен и согласован с Военным комиссариатом города Москвы по Измайловскому району Восточного административного округа города Москвы план работы по ведению воинского учета и бронирования сотрудников аппарата Совета депутатов на 2020 год. 

По результатам проверки Измайловским ОВК в 2019 году работы по осуществлению воинского учета и бронирования сотрудников аппарата Совета депутатов нарушений в данной работе не выявлено.

Оказание муниципальных услуг

В 2019 году за предоставлением муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет» в аппарат Совета депутатов поступило три обращения. Данная муниципальная услуга оказана трем несовершеннолетним гражданам – жителям района Северное Измайлово, всем выданы постановления о разрешении на вступление в брак для предоставления в отделы ЗАГС. 
Обращений граждан за предоставлением муниципальной услуги «Регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями – физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, с работниками, регистрация факта прекращения трудового договора» в аппарат Совета депутатов не поступало.
Организация и ведение делопроизводства. Прием населения. 

Участие во встречах с населением и руководителями
органов исполнительной власти
Еженедельно ведется прием населения и встреча с жителями, доводятся до сведения москвичей информация о деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения и переданных государственных полномочий. Для организации приема населения утвержден соответствующий график (1-й понедельник 1-й четверг месяца). 

На личный прием обращались жители по различным вопросам, чаще всего - по вопросам благоустройства, капитального ремонта жилых домов, уборки территории, по жилищным и социальным вопросам. 

В аппарат Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово за 2019 год: 

- поступило входящей корреспонденции - 376, в том числе 30 заявлений граждан.
- исходящей корреспонденции было отправлено – 517.

Издано за 2019:
- постановлений - 26;

- распоряжений - 103, в том числе по личному составу 80.
Жалоб на исполнение документов за 2019 год не поступало, исполнение документов проходило в установленные законодательством сроки. 

Повторных обращений граждан – нет.


В отчетом периоде глава муниципального округа и депутаты Совета депутатов продолжили свое участие в ежемесячных встречах главы управы с населением, в публичных слушаниях и общественных обсуждениях.
Бюджет муниципального округа
Бюджетный процесс в муниципальном округе строится в строгом соответствии с нормативной правовой базой.

При этом стоит отметить, что любые изменения в бюджет или перемещения средств между КОСГУ осуществлялось в муниципальном округе Северное Измайлово только по решению Совета депутатов, а данные решения размещены на официальном сайте органов местного самоуправления.

В соответствии с заключенным между аппаратом Совета депутатов и Контрольно - Счетной палатой Москвы соглашением о взаимодействии, по которому Контрольно - Счетной палате  Москвы переданы полномочия по осуществлению внешнего финансового контроля, все отчеты об исполнении бюджета (за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев и год), а также проект решения Совета депутатов о бюджете муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период, в обязательном порядке, проходят экспертизу в КСП Москвы, а также процедуру публичных слушаний.

В соответствии с утвержденным бюджетом муниципального округа Северное Измайлово на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов на отчетный период были запланированы следующие основные показатели:
- общий объем доходов в сумме 16 265,4 тыс. рублей;

- общий объем расходов в сумме 16 265,4 тыс. рублей;

В течение 2019 года поступления в местный бюджет шли достаточно ровно в рамках плановых показателей.
В 2019 году, помимо собственных средств, из бюджета города Москвы был выделен межбюджетный трансферт в сумме 2880 тыс. руб., в целях повышения эффективности осуществления Советом депутатов муниципального округа Северное Измайлово полномочий, переданных Законом города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы». 
Местные праздники, местные праздничные и иные зрелищные мероприятия
Глава муниципального округа Северное Измайлово и депутаты Совета депутатов принимали участие в многочисленных мероприятиях, проводимых на территории нашего района.

В 2019 году на территории района Северное Измайлово для жителей муниципального округа проводились праздничные мероприятия, посвященные важнейшим Датам в истории России, Москвы и района:

- День победы в Великой Отечественной войне;

- День памяти, посвященный дню вывода войск из Афганистана,

- День муниципального образования.

Также были проведены местные праздничные мероприятия:

- «Ветка Сирени», посвященное памяти селекционера Колесникова; 

- «День внимания» для жителей муниципального округа Северное Измайлово;
- «Москва златоглавая» для активных жителей муниципального округа Северное Измайлово;

- праздничное мероприятие, посвященное Дню учителя для жителей муниципального округа Северное Измайлово;
- районный конкурс рисунка «Мой город, мой район» .
Главный новогодний праздник для детей муниципального округа – «Ёлка в Северном Измайлово», организованный Советом депутатов муниципального округа, состоялся 18 декабря 2019 года. Представление «Разбудите Деда Мороза» с успехом прошло в актовом зале Школы № 2033 муниципального округа Северное Измайлово.
На праздничных мероприятиях участникам вручались сувениры и подарки. 

Заседания Совета депутатов.
За отчетный период было подготовлено и проведено 15 заседаний Совета депутатов, из которых 5 были внеочередными. В ходе заседаний было принято 98 решений Совета депутатов.

Явка депутатов была надлежащей.
Заседания Совета депутатов проводились в соответствии с утвержденным Регламентом, планом работы на квартал и повесткой дня. Согласно принятым решениям контролировался ход и степень их исполнения.

Согласно решению Совета депутатов «О взаимодействии с Измайловской межрайонной прокуратурой», на основании Федерального закона от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», проекты нормативных правовых актов и все решения Совета депутатов в установленный срок, направлялись в Измайловскую межрайонную прокуратуру.

Решения Совета депутатов регулярно направлялись в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы, публиковались в бюллетене «Московский муниципальный вестник», а также размещались на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово www.sev-izm.ru.

Отчеты по каждому из заседаний направлялись в префектуру Восточного административного округа города Москвы. Все заседания проводились с видеофиксацией, а затем видеозапись размещалась на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово www.sev-izm.ru.

Информация о проведенных заседаниях, а также о работе Совета депутатов публиковалась в интернет-газете «Северное Измайлово».

Сайт органов местного самоуправления муниципального округа Северное Измайлово www.sev-izm.ru, наряду с интернет газетой «Северное Измайлово» и бюллетенем «Московский муниципальный вестник», в 2019 году был основным средством массовой информации для жителей округа, на нем своевременно размещалась актуальная информация Совета депутатов и новости округа.

В 2019 году на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Северное Измайлово особое внимание было уделено вопросам, рассмотрение которых связано с реализацией переданных полномочий в соответствии с законами города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» и от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы».

В отчетном году на заседаниях Совета депутатов заслушаны отчеты главы управы района, а также информация руководителей МФЦ района Северное Измайлово, ГБУ «Жилищник района Северное Измайлово», ТЦСО «Восточное Измайлово» о работе филиала Северное Измайлово, руководителей детских и взрослых поликлиник, обслуживающих население нашего района, руководителя ГБУ «Досуговый Центр «Юность». 
Ежеквартально депутатами прорабатывался и согласовывался сводный районной ежеквартальный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства.
Рабочая группа Совета депутатов проводила мониторинги ярмарок выходного дня в районе Северное Измайлово, согласно утвержденному графику, также Советом депутатов было согласовано место размещения ярмарки выходного дня на территории района Северное Измайлово в 2020 году.

В декабре ушедшего года, рассмотрев поступившие обращения главы управы района Северное Измайлово города Москвы Дятленко Дмитрия Дмитриевича, Совет депутатов утвердил план дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района Северное Измайлово на 2020 год и согласовал направление средств стимулирования управы района Северное Измайлово города Москвы на проведение мероприятий по развитию района Северное Измайлово города Москвы в 2020 году. 
Уважаемые депутаты, уважаемые коллеги, 
уважаемые жители муниципального округа!

Подводя итоги прошедшего периода, мне хотелось бы сказать слова искренней признательности и благодарности каждому из депутатов Совета депутатов, Дмитрию Дмитриевичу Дятленко - главе управы района Северное Измайлово, всем руководителям организаций и учреждений района за сотрудничество, сотрудникам аппарата Совета депутатов за хорошую работу, а также жителям района за активное участие в публичных слушаниях, в различных мероприятиях и взаимодействие с депутатами Совета депутатов.

Благодарю за внимание!
